

MRO / SISTEM DE PLASE ÎMPOTRIVA INSECTELOR CU RAMĂ BATANTĂ

- Sistemul de plase împotriva insectelor cu ramă batantă constituie o protecție perfectă a ușilor de balcon împotriva insectelor.
- Profilul ramei plasei împotriva insectelor are o formă rotunjită, modernă, care se potrivește perfect cu cadrele ferestrelor utilizate în prezent. Rama plasei împotriva insectelor se assemblează cu ajutorul colțarelor interioare din aluminiu, fapt care rigidizează în mod semnificativ întreaga construcție. Există posibilitatea alegerii modului de îmbinare a profilelor cu colțarele prin sertizare sau cu șurub.
- Consolidarea suplimentară sub formă de profil de îmbinare facilitează executarea ramelor de dimensiuni mai mari. Plasa împotriva insectelor este montată pe cadrul ferestrei sau pe glaf cu ajutorul balamalelor care posedă un sistem brevetat foarte simplu de utilizat de încordare prealabilă a elementului de autoînchidere. În jurul perimetrului cadrului este instalată o garnitură de etanșare cu perie care oferă o etanșare suplimentară. Pe lângă aceasta, există posibilitatea montării aripii plasei împotriva insectelor la o construcție independentă.
- În setul standard plasa împotriva insectelor este dotată cu un mâner pentru deschidere și cu magneți care o mențin în poziția închisă. Alternativ, se poate întrebuința, de asemenea, versiunea cu un profil de îmbinare profilat în mod special. Datorită formei moderne acesta îndeplinește funcția de mâner, facilitând suplimentar închiderea și deschiderea plasei împotriva insectelor atât din interiorul cât și din exteriorul aripii.
- În partea de jos a aripii se află placa de protecție, care în timpul deschiderii plasei împotriva insectelor protejează plasa împotriva deteriorării.



Reglajul balamalei cu arc se poate face foarte simplu cu o cheie imbus. Există posibilitatea de poziționare a balamalei în două planuri. Soluția aplicată este protejată printr-un brevet.



Sunt accesibile două variante de deschidere: mâner ergonomic și estetic sau un profil de îmbinare profilat în mod special care facilitează închiderea și deschiderea plasei împotriva insectelor atât din interiorul cât și din exteriorul aripii.



Montaj ușor al plasei împotriva insectelor cu ajutorul colțarului exterior și a șuruburilor de fixare.



Două înălțimi ale plăcii de protecție în partea inferioară a aripii, care protejează plasa împotriva deteriorărilor în timpul deschiderii.

CULORILE PROFILELOR



Culorile nu reproduc cu fidelitate culorile reale. Disponibilitatea culorilor depinde de tipul elementului.